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z 1980-as évektől Malajzia
jókora gazdasági fejlődést
élt át, az egész orzágot, sőt
sok helyen a tájképet is

megváltoztatták az óriásberuhá-
zások. Az épített környezet emb-
lematikus újdonságai közé tartozik

Égig érő ikrek
Szöveg: Károssy Csaba  |  Fénykép: heiling Zsolt

A
a Petronas-felhőkarcoló kettős
tornya, Kuala Lumpur nemzetközi
repülőtere, az észak–déli autópálya,
a Sepang Forma–1-es pálya és a
szövetségi kormány új székvárosa,
az új közigazgatási központ, Put-
rajaya is.
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Támogassa munkánkat Földgömb-elôfizetésével, 
közvetlenül alapítványunk támogatásával, 

vagy az SZJA 1%-a felajánlásával! 
Részletek és támogatóinknak nyújtott kedvezmények: 

www.expedicio.eu/tamogatoinknak

Cikkünk megjelenését támogatta
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Kuala Lumpur az ország kereskedelmi és gazda-
sági központja, lakossága közelít a 2 millióhoz. A
tengertől 35 km-re fekvő trópusi nagyváros az év
minden napján meleg és magas páratartalmú – a
20 °C-os hőmérséklet szinte már hidegnek számít…

Városi története 1850 körül kezdődött, amikor
ónbányákat nyitottak a területen. Mivel 1881-ben
tűzvészben pusztultak el a település faházai, az akkori
brit kormányzó rendelete szerint a várost téglából épí-
tették újra. A növekvő város egész Délkelet-Ázsiából
vonzotta a bevándorlókat, s a 20. századra kiemelten
fontos gumi- és ónkiviteli központtá vált. A függet-
lenség elnyerésével 1957-ben az ország fővárosa lett.

A város – és egyben Malajzia – legismertebb épü-
lete a Petronas-ikertorony. Az építtető kőolajtársaság
nevét viselő, 452 m magas felhőkarcoló 2003-ig 
a Föld legmagasabb épülete volt – a helyiek szerint.
E besorolás ugyanis vitatott, mivel a legmagasabb

emelet „mindössze” 378, a tető pedig 403 méteren ta-
lálható. A két tornyot 172 m magasságban kétszintes
acélhíd köti össze. Az 58 m hosszú átjáró és a kilátószint
nyitott a nagyközönség számára. A Petronason kívül
számos óriáscég működtet irodákat a tornyokban
(IBM, Boeing, Microsoft, Huawei), de vannak bennük
bevásárlóközpontok, van Természettudományi Múze-
uma, képzőművészeti galériája és itt találjuk a Malajziai
Filharmonikusok nagy koncerttermét is.

károssy csaba
geográfus, az egykori Berzsenyi
Dániel Tanárképző Főiskola
(Szombathely) nyugalmazott
tanszékvezetője

az üvegen túl
a méreteket igazán csak a kilátószintek üvegfala
mögül letekintve érzékelhetjük. A környező épületek
makettvárosként ölelik körül az ikertornyokat

sztárok és lóerők
az előcsarnokban nem csupán forma–1-es autók
fogadnak bennünket. két bollywoodi valóság-show-
sztár útitársunkat ismét figyelmeztetésben részesíti
idegenvezetőnk. ezúttal nem csupán a csoportot, 
de a stábot is elveszítették. ázsiai mércével mérve
kuala lumpurban igen szigorú rend uralkodik!

A Maláj-félsziget több nagyvárosát akár néhány
nap alatt végiglátogathatjuk a Royal Caribbean
Szingapúrból induló hajóútjai során.  


